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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Első hir
jelent meg az Alföldi Újság vasárnapi szá­
mában a sportoló nőkről. Egy kedves levél 
adta meg az impulzust ennek az első hír­
nek a megírására. Szép, gömbölyű betűk 
intelligens kézre valló Írása azt vitatja, hogy 
Szentes elmaradt, mert a nők itt nem spor­
tolnak. Másutt már van női futballcsapat, itt 
is meg kell azt valósítani. A vasárnapi első 
hir inkább tréfás, mint komoly hangon je­
lentkezésre hivja fel a szentesi nőket, csat­
lakozásra, mint azt a levél megjegyzi. A 
hírben már előre látja a cikkíró az érdekes 
látványt, amikor a férfi futball csapatot meg­
veri a női futballozök hadserege. Hogy a női 
sportolók ügye az első hírből a lap veze­
tőitekére került, azt bizonyítja, hogy ezúttal 
teljes komolysággal kívánunk ezzel a tárgy- 
gyal foglalkozni. Valóban szükségét látjuk 
annak, hogy a felvetett gondolat valamikép 
lestet is öltsön Ám nem futballcsapat for­
májában. A futball lehet érdekes és izgató 
sport, midőn összemérik erejüket. Lehet vi­
lágsport, melynek oldalakat szánnak a fővá­
rosi és vidéki lapok, de semmiesetre sem 
olyan sport, mely a testedzést komolyan elő­
segítené. Nem való ez a sport különösen a 
nőknek. Annyi durvaság, olyan sok Ízléste­
lenség nyilvánul meg egy-egy izgalmas fut- 
balversenyen, hogy már azért sem szeretnénk 
azt, ha nőket állítana be a divat a futbal­
lozök soraiba. Mi nem divatból kívánnánk a 
sportot. Hogy külön toalettet csináljanak a 
régi biciklinadrág-szoknya mintájára az asz- 
szonyok, hogy a labdát kényük és kedvük 
szerint rugdalhassák, a fizető közönség épü­
lésére.

Levegő, napfény, mozgás, az izmok 
fejlesztése: ez a sport célja. Ennek azonban 
egyesülni kell a nők sportjánál az ízléssel. 
A nyáron szabadban, levegőn és napfényben 
dolgozó lányok megfelelnek a sport köve­
telményeméit. Csak az a különbség mégis a 
mezei munka és a sport között, hogy a nyári 
munka nehéz, megerőltető, verejtékező izom­
mozgás. Már pedig a sport kizárja a verej­
téket, a megerőltetést, mert nem fokozatosan 
fejleszti az izmokat, ápolja a testet és egész­
séget. A tavaszi kapálás már jobban meg­
közelíti a sport fogalmát. Levegőn, napfény­
ben történik, egyforma mozgásban a test 
minden része. De mégis munka, melyet nem 
lehet tetszés.szerint szabályozni s abbahagyni, 
amikor fárasztóvá válik. Hogy érthetőbben, 
népszerűbben fejezzük ki a sport fogalmát: 
a sport, elleotétben a komoly munkával, va­
sárnapi munka. Nem szükségből, kenyérgond­
ból csinálják, hanem kedvtelésből, szórako­
zásból, testápolásból. Nincs azonban előírva 
az, hogy a sport csupán úri szórakozás lenne, 
ma már egyformán sportklubban van a mág­
nás, hivatalnok, értelmi foglalkozású, keres­
kedő, iparos és munkás. Mindenki előtt 
nyitva az ut a szórakozásra és testedzésre a 
test ápolására.

Mert a mi szemünk előtt nem a szó­
rakozás, talán még nem is a testedzés, ha­
nem a testápolás a legfontosabb. Az a test­

ápolás, mely alkalmas arra, hogy megvédje 
a betegségtől, a tüdővésztől és más annyi 
nyavalyától, mely ott ólálkodik a magyar 
ember nyomában. Igenis sport kell a nők­
nek, bármelyik társadalmi osztályhoz tartoz­
zon is. Nemcsak azért, hogy a maga egész­
ségét óvja, de azért is, hogy a jövendő nem­
zedék egészségét, edzettségét, kitartását, szí­
vósságát, munkabírását biztosítsa. Csak akkor 
lesz egészséges utód, ha egészséges, kitartó

és edzett az anya. Igenis sportoljanak a nők, 
vegye a kezébe az ügyet a hatóság, a hiva­
talos vezetői a magyar testedzésnek. De ne 
futball sport, hanem a nőkhöz illő más test­
edző, lelket gyönyörködtető, Ízlést nemesitő 
sportot adjanak a nők kezébe. Úszás, vívás, 
korcsolyázás, teniszezés vagy más nemes 
labdajáték, szabadgyakorlatok ezek nagyjá­
ban felsorolva, mellyel a nők a sport köré­
ben foglalkoztathatók.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig.

Egy közlegény leszúrt bajonetjével
egy rendőrt. Szegeden vasárnapra virradóra 
a Bánomkertsoron két kerékpáros rendőr cir­
kált. Két kaotna jött velük szembe. Szó nél­
kül elhaladtak az elsőr mellett, a pár lépés­
sel hátrább jövő Szazi Menyhért rendőr előtt 
azonban hirtelen megállották. Az egyik ka­
tona kirántotta oldalfegyverét és tövig bele- 
szurta a rendőr mellébe. Szazi azonnal ösz- 
szeesett, a katonák pedig elszaladtak. A ren­
dőr az orvosok szerint menthetetlen. Négy 
gyermeke van.

Egy munkásasszony fejszével agyon­
vágta két gyermekét. Vasárnap éjszaka 11

óra tájban zilálthaju, siró asszony jelent meg 
a rákospalotai őrszobán és kétségbeesve 
mondotta a rendőröknek: Meggyilkoltam két 
gyermekemet, azonnal tartóztassanak le. Az 
asszony elmondotla, hogy Vencz Hugónénak 
hívják és két gyermekével, a tizenhat éves 
Annával és a tizennégy éves Hugóval Rá­
kospalotán lakik. A rendőrök további kér­
déseire elmondotta az asszony, hogy két gyer­
meke már aludt, mikor felszével össze-vissza 
vagdalta őket. Vencz Hugó meghalt és rövid­
del később szerencsétlen nővére is kiszenve­
dett. A gyilkosság oka családi viszály A gyer­
mekgyilkos anyát kihallgatták s letarótztatták.

A város egyelőre nem fizeti vissza az 
ötszázezer aranykoronás kölcsönt.

Így határozott a tegnapi pénzügyi és háztartási bizottság.
Hirt adtunk arról, hogy a város ötszáz­

ezer koronás kölcsöne ügyében dr. Négyesi 
Imre polgármester tegnapra hívta össze a 
pénzügyi, háztartási és szanáló bizottságot 
közös ülésre s egyben meghívta az ülésre 
a helybeli pénzügyi körök vezetőit is.

A tegnapi ülést Négyesi Imre dr. pol­
gármester nyitotta meg, s bejelentette, hogy 
Budapesté., eljárt a Magyar Jelzálog Hitel­
banknál a városi kölcsön ügyében s a visz- 
szafizetés módozatairól tárgyalt. Végleges 
kiegyenlítés képpen kétszázmillió papirko- 
ronát kellene fizetni, azonkívül százmillió ko­
rona névértékű záloglevelet is kellene a vá­
rosnak vásárolni.

Pataki Imre ellenzi a visszafizetésnek 
ezt a módját, mert kétséges, vájjon lesz-e 
valorizáció, vagy nem s ha lesz, milyen lesz. 
Szerinte kevésbbé súlyos kötelezettséggel jár 
a váiosra az, ha a kölcsön továbbra is fenn­
marad, éppen ezért ellenzi a visszafizetést.

Lampel Béla takarékpénztári igazgató 
aggályát fejezi ki afölött, hogy miért kelljen 
a városnak jelzálog levelet vásárolni és még 
azonfölü! valorizált összegben is visszafizetni 
a kölcsönt. Fekete Albert a polgármester ál­
láspontját teszi magáévá s amellett van, hogy 
az adósságot rendezni kell s azt ki kell fi­
zetni. Berényi Antal főszámvevő ismerteti 
ezután, hogy mikor milyen feltételek mellett 
és milyen évi törlesztésre vette fel a város 
a kölcsönt. Ha az adósság továbbra is fenn­
marad, úgy a kikötött 50 ezer koronás évi 
részletfizetés mellett 1938 év végére az adós-

ságot letörleszti a város. Nem hive a valo­
rizált visszafizetésnek.

Gyulavári Géza tanácsnok csak abban 
az esetben fizetné vissza^ valorizáltan a köl­
csönösszeget, ha arra megvolna a szükséges 
pénz. Mivel azonban a város jelenleg nem 
rendelkezik a kívánt összeggel s mivel azt 
ismét csak takarékból kellene kölcsön fel­
vennie s igy a helyzet nem változna, ezért 
nem javasolja a kölcsönösszeg valorizált 
visszafizetését s Pataki Imre álláspontját fo­
gadja el. Négyesi Imre dr polgármester azt 
az eszmét veti fel, hogy a kölcsönsszeg ere­
jéig zálogleveleket vegyen a város s ha majd 
a visszafizetésre kerül a sor, a város ér­
tesíteni fogja a zálogleveleket s abból fi­
zetné vissa a kölcsönt. Ezáltal mintegy elő­
zetes fedezetről gondoskodna a város. Gyu­
lavári tanácsnok ezzel szemben kifejti, hogy 
teljesen egyre megy, vájjon záloglevelet, vagy 
pénzt tartson a város, sőt — véleménye sze­
rint — a záloglevél nagyobb rizikóval is 
jár, mert hiszen pénzzel kell visszafizetni a 
tartozást, már pedig a záloglevelek árfolyama 
köztudomásúlag folyton változik s nem ér­
deke a városnak, hogy tőzsdei manipulációk­
ba bocsátkozzék akkor, mikor nincs pénze.

Többek hozzászólása után az értekez­
let arra az álláspontra helyezkedett, hogy az 
ötszázezer aranykoronás városi kölcsönt nem 
javasolja valorizált összegben viszafizetni. A 
határozatról a legközelebbi városi közgyűlés 
elé a bizottság jelentést terjeszt.

Csépléshez uj zsákot »dot ggáDtÓ A
ÜJ BÚZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG- 

VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
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TŰZIFA, CSÉPLŐ-SZÉN ÉS KOVÁCS-SZÉN
a legjutányosabb áron kapható.

Megalakult
a Hadtörténelmi Muzeum 

szentesi fiókja.
Vasárnap délelőtt 11 órakor díszes kül­

sőségek között megalakult a Hadtörténelmi 
Muzeum szentesi fiókja. A vármegyeháza 
közgyűlési termében tartott alakuló gyűlésen 
ott láttuk a vármegye és a város, valamint 
a társadalom előkelőségeit.

Cicatricis Lajos dr ny. főispán nyitotta 
meg az alakuló közgyűlést s hatalmas be­
szédben méltatta azt a kuliurtörténelmi mun­
kát, amelyet a Hadimuzeum tölt be. A gyö­
nyörűen felépített és fenkölt gondolatokat 
tartalmazó beszéd igen élénk hatást váltott 
ki a megjelentekből. Lukács György ny. mi­
niszter jelentette be ezután József főherceg 
üdvözletét, utána kimondta az alakulóban 
levő közgyűlés, hogy üdvözlő távirattal vá­
laszol József főherceg üdvözletére.

Horváth Elek, a Hadtörténelmi Muzeum 
országos alelnöke jelentette be ezután, hogy 
gróf Csáky Károly honvédelmi miniszter ne­
vében jelent meg az alakuló közgyűlésen. 
Négyesi Imre- dr polgármester a következő 
felszólaló, aki mindenelőtt örömének ad ki­
fejezést afölött, hogy az alakuló közgyűlés 
alkalmából igen szép számmal jelentek meg 
az érdeklődők. Köszönetét mond az országos 
központnak azért a nemes elhatározásáért, 
amellyel lehetővé tette a szentesi fiók meg­
alakulását.

Ezután megejtették a választást.
Tiszteletbeli elnökök: Nagy Sándor dr 

főispán, Cicatricis Lajos dr ny. főispán, Bu-

Si Antal kormányfőtanácsos és Mátéffy 
szló gazdasági főtanácsos Elnök: Csergő 

Károly dr alispán. Alelnökök: Kövér Imre 
dr h. alispán Négyesi Imre dr polgármester. 
Titkár: Nagy Imre ny. városi főjegyző. 
Ügyész: Péter Ernő dr. Pénztáros: Mócz 
Kálmán. Számvevők: Horváth Jenő, vitéz 
Kovács Ferenc, Hegedűs István és Kelemen 
Jakab.

Választmány: Bándy György rendótaná- 
csos, Böszörményi Jenő, Budai Bálint, Bugyi 
Ferenc, Cserei Gyula, Cserna János, Cseh 
Pál, Csallány G., Bottyánszky L., Cseuz Béla, 
Euler Tibor, Csúcs Károly, Fehér András, 
Fischer Mihály, Gruber József, Gunst Sán­
dor, vitéz Illés Gyula ezredes, Kádár Árpád, 
Lakos dr főjegyző, Lukács Ferenc, Lampel 
Béla, Matyó Sándor, Molec Béla, Markovics 
Jenő, Mihóczi Rezső dr, Tolcsvay N. Géza, 
Oláh Ferenc őrnagy, Panyik T. Demeter, 
Palasovszky Sándor kormányfőtanácsos, Pa- 
lasovszky Béla dr, Petrovits Soma, Péter 
Ferenc dr egyetemi tanár, Rimély Dezső dr 
igazgató főorvos, Sárossy Endre dr., Schu- 
piter Elemér, Szabó Ferenc, Wagner Manó 
Zsoldos László, Dettrich József, Szekér

Jenő, Révész István dr., Simonovits Elemér 
és Tegzes Kálmán.

A megalakulás után Kövér Imre dr 
alelnök Csergő Károly dr alispán helyett úgy 
a megválasztottak, mint Csongrádvármegye 
nevében megköszönte a bizalmat.

Horváth Elek országos alelnök ismer­
tető beszédében vázolja a Hadimuzeum jövő

feladatait s azt a kulturmunkát, amely Szen­
tes városára is hárul. Beszédében „Attila 
városának“ nevezi Szentest s a város törté­
nelmi múltjánál fogva kétszeresen fontosnak 
tartja, hogy Szentes városa is kivegye ré­
szét a kulturmunkáböl.

Az elnök ezután 12 órakor a közgyűlést 
berekesztette.

A főldbirtokbizottság megengedhetőnek 
tartja a Sváb-féle 617 holdas birtok eladását.

Pár nappal ezelőtt közölte a vármegyei 
gazdasági felügyelőség Szentes város pol­
gármesterével, hogy megengedte Sváb János­
nak/ azt, hogy fábiáni birtokából 617 kataszt- 
rális hold 1598 négyszögöl területű ingatlan- 
ságát felparcellázva elkülönítsen és eladjon. 
Az engedélyezést hozzájárulás végett meg- 
küldötte azzal, hogy a polgármester jelentse 
ezt be a városi képviselőtestületnek s a kép­
viselőtestület nyilatkozatát vele közölje.

A képviselőtestület már négy évvel eze­
lőtt kimondotta, hogy ilyen természetű ügyek­
ben jogait egy kiküldött bizottságra ruházza 
át, igy tegnap délelőtt ez a bizottság hatá­
rozott a Sváb-féle fábiáni birtok felparcellá­
zása ügyében.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, 
előadó amellett szólalt fel, hogy sokkal ke- 
vezőbb volna, ha ezt az eladni szándékolt föld­
birtokrészt a szentesi földigénylők között 
osztanák ki, miután ez a föld igen alkal­
mas földbirtokpolitikai célokra. Alkalmasabb 
helyen fekszik, vasúti-megálló és kövesut 
mellett, ,s könnyebben megközelíthető is, 
mint a többi javaslatban hozott kisebb bir­

tok. Javasolja ezért a bizottságnak, hogy ne 
hagyja jóvá a gazdasági felügyelőség dön­
tését, hanem mivel ez a föld kiválóan al­
kalmas földbirtokpolitikai ’célokra, — fel- 
iratilag kérje az OFB-től ennek a földnek 
az igénylők között való felparcellázását.

A bizottság az alőadó javaslatát nem 
fogadja el, hanem tudomásul veszi a gaz­
dasági felügyelőség döntését a parcellázás­
ra és az eladásra vonatkozólag. Kívánsága 
azonban az, hogy ebből a földből elsősor­
ban a szentesi és a fábiáni gazdák vásárol­
hassanak.

Gyulavári tanácsnok előadó mégis kéri 
a bizottságot, hogy intézzen feliratot az 0. 
F. B.-hez, amelyben kérjék a Sváb-féle föld­
nek elővásárlás utján a földigénylők részére 
való állami megváltását.

A bizottság igy is határozott s úgy a 
bizottság határozatáról, mint az előadó gaz­
dasági tanácsnok különvéleményéről hivatalos 
felterjesztést szerkesztettek, amelyet hivatalból 
felküldtek az O. F. B.-hez és a földmive- 
lésügyi miniszterhez. A végső döntés joga 
mostmár a két legfelsőbb fórumot illeti.

Fűthető Zeppelinnel indul- 
nak az északi sarkra.

Egy éven belül elkészül az uj léghajó.
Amundsennek többé-kevésbé eredmé­

nyes északsarki repülése a német kutató tár­
saságokat is arra ösztönözte, hogy az arkti- 
kus expendiciók iránt nagyobb órdeklődést 
tanúsítanak.

Eckener dr most az egyik berlini lap­
nak az északsarki repülésről a következő­
képpen nyilatkozott.

— Legelsőbben a kérdés politikai és 
szervezési oldaláról kell beszélnünk. A mun­
kához természetesen már hozzáfogtunk s leg­
közelebbi teendő, politikai szempontból, a 
nagykövetek tanácsa hozzájárulásának a meg­
szerzése, ezt követőleg pedig a kérdés pénz­
ügyi részének a rendezése a lényeges. Kö­
rülbelül hétmillió márka költséggel kell szá­
molnunk, amelynek nagyrészét a német nép 
áldozatkészsége fogja összehozni. Bár az sem 
lehetetlen, hogy az amerikai Zeppelin Társa­

ság teljes aktivitással akar részesedni a sarki 
repülés költségeiben.

A repülőgép nem személyszállítási cé­
lokra fog épülni, hanem kizárólag tudomá­
nyos célokat fog szolgálni. Labaratóriumok- 
kal, rádióberendezéssel, filmoperatőri kon- 
stukciókkal kell felszerelve lennie, hogy az 
északsarki vidéket a maga teljes hűségében 
tudhassa megrögziteni. Mérőeszközökkel, tu­
dományos műszerekkel, korcsolya, szán és 
sítúrákhoz szükséges eszközökkel kell felsze­
relve lennie. A sarki repülő öt napig tud 
majd a levegőben maradni kikötés nélkül és 
olyan konstrukciójú lesz, hogy külső segít­
ség nélkül is le tud szállani a jégre vagy a 
vízre. A Zeppelin kajütjeit fűteni is fogják, 
hogy a természettudósok nyugodtan tudják 
végezni munkálkodásukat.

CsÉplÉSPB állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos ■_ g__________ *porosz-, tatai- 808X6061. 
és salgótarjáni

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

Re torta faszenet. tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.
Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossuth-ntca 17. szám alatt

Keményíahalók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Eckener, eltérőleg korábbi sarkutazások­
tól, nem a Spitzbergákat akarja támpontul 
felhasználni sarki utjánál, hanem Svédország 
legészakibb pontját, már csak azért is, mert 
a tartalék anyagok szállítása ide minden 
nehézség nélkül könnyen lebonyolítható. Ecke-
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A „HANGYA“ Igazgatósága közli, U ~ z.....  hogy az ezelőtt megvolt U ft V 1 V ft S ft T D ft P 0 fc ft t
keddjén rendszeresíti úgy a fő mint az összes fióküzleteiben, az e havi vásárnap 

KbUL/cN, f. hó 4-én lesz megtartva Ezen l A 4. r ± rnapon, továbbá következő hó első kedd napján niinqen tag 5 százalékos készpénz visszafizetést kap,
mindennemű készpénz bevásárlásai után a liszt, Őrlemények, kenyér, tűzifa és szén kivételével. - A vásárlásnál az üzletrész

könyvecske felmutatandó.
ner tervei szerint az első útnak öt napig 
kell tartani, amelyet nem sokkal azután újabb 
öt napos ellenőrző túrának kell követnie, 
hogy kiegészítsék az első utón szerzett tudo­
mányos megfigyeléseket.

A tudósok névsora, akiket a sarki útra. 
fel akarnak kérni, még nincsen véglegesen 
lezárva. Eckener tervei szerint az egész ve­
zetés lebonyolítására Nansen a legalkalma­
sabb. Hogy Amundsen is részt fog-e venni 
a Eckener-féle expedícióban, az attól függ, 
hogy a két sarkutazó, Amundsen és Nánsen 

. mennyire tudja felfogásaikat összeegyeztetni 
j és esetleg személyi hiúságaikat leküzdeni a 
! közös cél érdekében. Egyébként Eckener a 
i legteljesebb meggyőződésének adott kifejezést 
I a tekintetben, hogy a Zeppelin útja az észak- 
: sarki kérdést minden tekintetben meg fogja 
I oldani.

0 szerződés híllönös felbontása.
j Kikapta az ügyvéd kezéből a szerződést 

az egyik fél és elszaladt.
i Vakmerő rablás történt tegnap délután 
I Budapesten Jobbágy Jenő dr Rákóczi-uti ügy- 
! védi irodájában. Az ügyvéd hosszabb idő óta 
j üzleti tárgyalásokat folytatott nagyobb érdek- 
! csoportokkal s sikerült is megállapodást lé- 
I tesiteni. A szerződő felek az ügyvédi irodá­

ban tegnap alá is írták a szerződést, amely 
800 millió koronáról szólt.

Nemsokkal az aláírás után az egyik fél 
megjent az ügyvédnél s betekintés végett el­
kérte tőle a szerződést. — Erre elkapta 
tőle és kifutott a szobából. Az ügyvéd utána 
vetette magát, dulakodás kezdődött közöttük, 
végül is az idegennek sikerült elmenekülnie. 
Az ügyvéd rablás elmén feljelentést tett a 
főkapitányságon.

Holttest a csónahház tutaja alatt.
Fürdés közben a Dunába fűlt.
Tegnap délután az Újlaki rakparton a 

budapesti Pannónia csónakház egyik tutaja 
alatt egy holttnstet találtak. Értesítették a 
rendőri bizottságot, amely a csónakház tuta­
jának padozatát felbontatta és az alatt egy 
12—14 évesnek látszó, ruha nélküli fiú holt­
testét találták, amelyet a Duna sodort a tu­
taj alá. A kisfiú valószínűleg fürdés közben 
fulladt a Dunába és több hete lehetett a víz­
ben. Személyleirást venni róla nem lehetett, 
mert a holttest már erősen oszlásnak indult. 
A holttestet beszállították a törvényszéki 
bonctani intézetbe. A rendőrség a kisfiú sze­
mélyazonosságának megállapítása végett a 
nyomozást megindította.

0 kínai csőcselék legyilkolja az angol­
barát kereskedőket.

Hongkongban véres összeütközés volt a 
tüntetők és a rendőrség között.

Kínában a helyzet tovább kiélesedik. 
Több kínai városban azokat a kereskedőket, 
akiket angolbarátnak ismernek, a csőcselék 
meggyilkolta.

Hongkongból a sztrájkolok, akiknek 
száma különben mind kevesebb lesz, garáz­
dálkodó tüntetéseket rendeztek. A tüntetés 
alkalmával összetűzés volt a rendőrség és a 
tüntetők között. A rendőrök fegyvert hasz­
náltak. Több tüntető elesett és sokan meg­
sebesültek.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, augusztus 4. Róm. kath és 
prot. Domonk hv. Nap kel: 4.40 órakor, 
nyugszik : 7 31 órakor. Hold kel: 7 42 óra­
kor, nyugszik : 4.15 órakor.

Időjárás : Szelek és csapadék csökke­
nésével hüvtis idő várható.

— A róm. kath. uj plébánia ft. Nitsch 
Arthur plébános eltávozásával betöltetlen 
marad s annak adminisztrálását nagys. és ft. 
Fehér András apátplébános veszi át, miért 
is augusztus hó 1-tól kezdve az uj plébánia 
minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése 
végett az uj plébánia hívei az ó-plébánián 
jelentkezzenek.

— Megegyezett a város a Széchenyi- 
és a Rákóczi Ferenc-utcai lakosokkal.
Megemlékeztünk arról, hogy a Széchenyi- és 
a Rákóczi Ferenc-utcák kikövezéséért a ház- 
tulajdonosoktól bizonyos hozzájárulási ősz­
szeget kívánt a város. A megegyezési tár­
gyalások eredményre vezettek, amennyiben a 
két felsőpárti-utca lakosaitól nem kívánták 

j a 797 millió után eredetileg tervbevett 50 
százalékos megtérítést, csupán a költségek 
egyötöd részét, tehát 20 százalékot. A meg­
egyezést magábafoglaló jegyzőkönyvet tizen­
nyolc Széchenyi-utcai és kilenc Rákóczi-utcai 
háztulajdonos irta alá, amelyben kötelezően el­
ismerik, hogy egymás közt aránylagosan 
felosztva, ez év végéig megfizetik a vállalt 
összeget. Ugyanilyen megállapodás jött létre 
a Rákóczi-téri háztulajdonosokkal is.

— Felkutatják Árpád sírját. A mű­
emlékek országos bizottsága gyűjtést indí­
tott Árpád sírjának felkutatására.

— Súlyos kerékpárbaleset a cson­
grádi országúton. Vasárnap délután 3 óra 
tájban súlyos kimenetelű baleset történt a 
csongrádi országúton. Szabó Sándor 33 éves, 
Újtelep 180 szám alatti lakos asztalosmester 
a szivótelep mellett kerékpárjával nekiszaladt 
egy utmenti kőrakásnak, úgyhogy kerékpár­
jával belefordult az árokba s olyan súlyos 
zuzódásokat szenvedett, hogy súlyos sebesü­
léssel azonnal be kellett szállítani a közkór­
házba. Az összeütközés oly heves volt, hogy 
a kerékpár is darabokra törött. A közkór­
háznál érdeklődtünk a szerencsétlenül járt 
Szabó Sándor állapota felől, ahol azt a fel­
világosítást kaptuk, hogy állapota bár súlyos, 
de nem életveszelyes.

— Pótvásár lesz Körösiadányban. 
Az elmaradt országos vásár helyett augusz­
tus 18-án pótvásárt tartanak Körösiadány­
ban s a kirakodó és állatvásár ugyanegy na­
pon fog lebonyolódni.

— Meghívó. A szentesi építőipari 
munkások „Házépítő Szövetkezete" alakuló 
közgyűlést tart 1925. augusztus hó 9-én d. 
u. 2 órakor a Fischer-féle vendéglő külön 
helyiségében, melyre az érdekelt tagokat 
ezennel meghívjuk. Tárgy : a „Házépítő Szö­
vetkezet" végleges megalakulása és az alap­
szabály felterjesztése. Tisztelettel az alapító 
bizottság. 3077

— Kötőfékkel meg akarta fojtania 
a feleségét Kaposvárról jelentik : Somogy- 
derecske községben Hóser Ádám kisbirto­

kos, ki már két éve elváltán él feleségétől 
felkereste az asszonyt és megkísérelte vele 
a kibékülést. Az| asszony ezt megtagadta, 
mire Hóser leütötte az asszonyt, majd egy 
nála lévő kötőfékkel meg „akarta fojtani. A 
zajra elősiető szomszédok mentették ki fele­
ségét a dühöngő férj kezei közül. Az asz- 
szony sérülései súlyosak, de nem életveszé­
lyesek. Hósert a csendőrök a kaposvári 
ügyészség fogházába szállították.

— Megszűnt egy budapesti német 
napilap. A Neues Pester Journal a régi 
budapesti német napilap megjelenését be­
szüntette.

— Tisza egyik merénylője meghalt 
Rékai-Leitner János 1918.$ márciusában meg­
várta a parlamentből kijövő Tisza István 
grófot és revolverét rásütötte. A fegyver csü­
törtököt mondott. A kommunizmus után 
Rékai-Leitner New-Yorkba szökött, ahol a 
ma este érkezett kábeljelentés szerint teg­
nap reggel meghalt.

— Kispesti AC—SzTE 2:1 (0:0) 
A mérkőzés a nagy eső miatt húsz perccel 
a befejezés előtt véget ért. A SzTE egyetlen 
gólját Szathmári II. rúgta. A mérkőzés mind­
végig sima lefolyású volt, mindkét csapat 
egyenlő erőt képviselt.

— A Szentesi Iparos Ifjak önképző 
Köre 1925. évi augusztus hó 20-án Szent 
István király napján a Széchenyi-ligetben dél­
után pont 2 órai kezdettel nagyszabású nép­
ünnepélyt, este fél 8 órai kezdettel a még 
Szentesen soha nem látott fényes tűzijátékot 
rendez, melynek egyrésze a Kurczába fog 
leszóródni. Különösen érdekes lesz Keserű 
Pista és Savanyú Zsófi egybekelés! ünnepé­
lye, melyre a násznagyok délután 5 órakor 
repülőgépen fognak megérkezni és a melyet 
Amundsen sarkkutató kormányoz. Este pedig 
fél 9 órakor a Ref. Körben táncmulatság 
lesz, melyre a meghívók most vannak lei- 
rás alatt

— Elveszett hétfőn délelőtt fél 10 
órakor egy újságpapírba csomagolt fekete 
selyem ruha a Nagy Ferenc-utca körül. Ké­
rem a becsületes megtalálót, hogy szíves­
kedjék a rendőrség 20 számú szobájába be­
vinni.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

MOZI.
„A zuhatag hőse" Most csütörtökön este 

6 és 8 órakor. Az arany sápadt fényében 
birkózik az igazság és a hamisság ezen a 
legérdekfeszitőbb és leghatalmasabb filmen. 
Feszült idegek lázában folyik a drámai cse­
lekmény 7 felvonáson át s a vadul romboló 
zuhatagon is győz végre az emberi lélek tisz­
taságától ékes ősi erő. A való életet fotog- 
rafálták erre a filmre s azért furakszik be az 
minden szív rejtekébe, kitörül hetetlen hatás­
sal. Miért nem nézné meg ezt a minden 
képzeletet felülmúló grandiózus filmalkotást. 
„Fatty a kis hamis" bohokásan aranyos 
burleszkkel zárul a csütörtöki gazdag műsor.
/"gazdasági munkához értő ember hónap- 

számosnak kerestetik. Cim a kiadóhi­
vatalban.________________________# 3023
VTyári mosó férfi öltönyök és egy szép 

zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavil­
onban. 2891

Valódi rózsa-bnrgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb gendeimáip azonnal házhoz szállít.
napi áron szerezhető DO Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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tfizmentes vasbeton raktára. ♦ Ä beraktározásért dijat nem

számítunk tel. 2965

BEBfiDVllt a gazdák és iparosok 
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hfltött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
kecskeméti \a aaa jtor®ntf,rt 

borok 14.UUU kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya !

IFI SOÚS JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

raitfy lm, Suomi Eraí-utca 7.
Qaz/lálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Pólya Lajos SÄ!
Aratási munkákban 
a legolcsóbb 1 1 *
1 liter Söprő pálinka 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .

táruk: 
K 46.000 
K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutány(>
sabb áron

eg]
Tapható ;

Karnis Zsigmand és Márton R.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

MID. BÜCHER SS,« TŰHÖHEHÉH
Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók,
™UCr irúnn vetögépgyári képviselete I. IllLblUlHn Valódi UNICUM DRILL 
és IMPERATOR vetógépek. Fogas és lánc­
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, 
daráló, szecskavágó, répavágó konkolyozó.

JISZÖMEMTI,,0azd'^r«.Kere8k'
Szllrszabó, N. Imre-utca 3. szám. Telelőn 58.

Hirdessen az „íllfOldi Újságá ban.

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.(3 Kft) megnyitotta és ott
rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —-

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. ReSár
a legmagasabb

BllZA A rp At” Z AbOt napiáron vásárol

Beraktározást díjmentesen
Raktár a

elvállal.
vasútállomás mellett.

a „Futura“
Rákóczy-tér 4, Sebesi ház.

Makulatúra mind6n menn,isée-ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

Gimnáziumi,
pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728

sírkő raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. 
H legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern 
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­
tekinti az alább hirdetett készleteket:

1. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszom szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna,
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő,
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

2,ooo.ooo 
600.000 

400.000
300.000
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossnth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

»Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


